

## Verlautbarungsblatt

der



für den Bereich

### Milch und Milchprodukte

A-1200 Wien, Dresdner Straße 70

Gemäß des § 32 des AMA-Gesetzes 1992 (BGBl. Nr. 376)

Jahrgang 2004

Ausgegeben am 19. Februar 2004

3. Stück

#### INHALT

Verlautbarungen, ausgenommen Kundmachung von Verordnungen der Organe der AMA

- 7. Bekanntmachung über den Verkauf von Magermilchpulver aus der Intervention Einzelausschreibung im Rahmen der Dauerausschreibung gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999
- 8. Lagerliste für den Verkauf von Sprüh-Magermilchpulver im Ausschreibungsverfahren gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999 und den Verkauf gemäß VO (EG) Nr. 214/2001

#### Verlautbarung der AGRARMARKT AUSTRIA für den Bereich Milch und Milchprodukte

Nr.7 Bekanntmachung über den Verkauf von Magermilchpulver aus der Intervention - Einzelausschreibung im Rahmen der Dauerausschreibung gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999

#### Nr. 7

#### Bekanntmachung über den Verkauf von Magermilchpulver aus der Intervention -Einzelausschreibung im Rahmen der Dauerausschreibung gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999

Die Agrarmarkt Austria (AMA) gibt bekannt, dass 30.600 kg Magermilchpulver aus der Intervention, Einlagerung vor dem 01.06.2002, im Rahmen der Ausschreibung nach VO (EG) Nr. 2799/1999 (Magermilchpulver für die Herstellung von Futtermitteln) zur Verfügung stehen.

#### Frist für die Einreichung der Angebote: 24.02.2004, 12.00 Uhr

Angebote sind mit dem beigefügten Formblatt bei der AMA einzureichen (FaxNr. 01/33151-396).

Ausschreibungssicherheit: 36 EUR je Tonne

Die Sicherheit muss vor Ende der Angebotsfrist gestellt sein.

Vor Angebotslegung besteht die Möglichkeit, Proben auf eigene Kosten zur Feststellung der Qualität des zum Verkauf stehenden Magermilchpulvers zu ziehen.

Hinweis: Die aktuelle Lagerliste ist im Verlautbarungsblatt der Agrarmarkt Austria für den Bereich Milch und Milchprodukte, Jahrgang 2004, ausgegeben am 19.02.2004, Nr. 8 enthalten.

Anfragen sind erbeten an: Agrarmarkt Austria I/3/8 Fr. Ursula Rencher TelNr. 01/33151-321 bereich.milch@ama.gv.at Nr.7 Bekanntmachung über den Verkauf von Magermilchpulver aus der Intervention - Einzelausschreibung im Rahmen der Dauerausschreibung gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999

# Angebot für den Kauf von Magermilchpulver aus der Intervention für die Herstellung von Futtermitteln gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999

An die	Anbieter				
Agrarmarkt Austria	Firma				
GB I/Abt.3/Ref.8					
Dresdner Straße 70	Adresse				
1201 Wien					
Fax-Nr.: 01/33151-396	Betriebs-Nr.				
	Bellieus IVI.				
GZ:	Ausschreibung vom				
Unter Anerkennung aller Redingungen der VO	EG) Nr. 2799/1999 geben wir folgendes Angebot ab:				
Once Thereemang and Beamgangen act VO	EG) W. 2199/1999 geoch wir lorgendes Angebot ab.				
Managin to Magamailah	mulusa (Mindostmonos, 104)				
Menge in t:					
Gebotener Preis: EUR/	100 kg Magermilchnulver				
Geodelici Treis EON	100 kg Magerinienpurver				
Mitaliedstaat in dessen Hoheitsachiet die Ver-	arbeitung zu Mischfutter/Denaturierung stattfindet:				
whighedstaat, in dessen Hoheitsgebiet die Vera	arbeitung zu Wischrutter/Denaturierung stattfildet.				
Die Ausschreibungssicherheit (36 EUR/t) wird	/wurde gestellt:   Bar (lt. Beleg)				
	☐ Bankgarantie (lt. Beleg)				
	☐ Höchstbetrags-Bankgarantie				
	in Trochstochags Bankgarantic				
Zutreffendes bitte ⊠ ankreuzen oder ausfüllen					
<del>_</del>	agermilchpulver innerhalb von 60 Tagen nach Ablauf der				
Frist für die Einreichung der Angebote im Rahmen der Einzelausschreibung zu Mischfutter oder zu					
denaturiertem Magermilchpulver zu verarbeiten bzw. verarbeiten zu lassen, und die Bestimmungen der					
VO (EG) Nr. 2799/1999 einzuhalten bzw. für ih	re Einnaltung zu sorgen.				
Ort, Datum	rechtsgültige Zeichnung				

#### Verlautbarung der AGRARMARKT AUSTRIA für den Bereich Milch und Milchprodukte

Nr.8 Lagerliste für den Verkauf von Sprüh-Magermilchpulver im Ausschreibungsverfahren gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999 und den Verkauf gemäß VO (EG) Nr. 214/2001



DVR: 0719838

Markt Austria



#### Nr. 8

# Lagerliste für den Verkauf von Sprüh-Magermilchpulver im Ausschreibungsverfahren gemäß VO (EG) Nr. 2799/1999 und den Verkauf gemäß VO (EG) Nr. 214/2001

Ware eingelagert vor dem 01.06.2002

Stichtag: 16.02.2004

Lagerhaus/Anschrift	Telefon	Telefax	Lagerort	verfügbare Menge (in kg)
Berglandmilch reg. Gen.m.b.H. Molkereistraße 2 4910 Ried im Innkreis	07752/85914-0	07752/85914-21	Molkereistraße 2 4910 Ried im Innkreis	30.600

Diese Verlautbarung ist auf der Webseite der Agrarmarkt Austria (www.ama.at) im **Internet** verfügbar.

#### **Impressum:**

Verlautbarungsblatt der Marktordnungsstelle Agrarmarkt Austria (AMA) für den Bereich Milch und Milchprodukte

Medieninhaber, Herausgeber, Vertrieb: AGRARMARKT AUSTRIA

Redaktion: GB I/Abt. 3 - Milch

Dresdner Straße 70 Postfach 62 A-1201 Wien

Telefon: (01) 331 51-318 Telefax: (01) 331 51-396 E-mail: office@ama.gv.at

Hersteller: Eigendruck